

# 末日時刻

## 克服新冠肺炎病毒的恐懼

“住在至高者隱密處的，必住在全能者的蔭下” “我要論到耶和華說，他是我的避難所，是我的山寨，是我的上帝，是我所倚靠的” ”他必用自己的羽毛遮蔽你，你要投靠在他的翅膀底下，他的誠實、是大小盾牌”

詩篇 91 : 1、2 & 4

---

新冠病毒已經加劇全球動盪，這個示明了我們正處在預言中的時刻裡。這種預警的大流行病疫造成了世界性的焦慮與不安，導致股市動盪和未來不可預測的經濟。新冠肺炎病毒的發生又使今天的世上多增添了一項令人驚駭的事。

”天勢都要震動，人想起那將要臨到世界的事，就都嚇得魂不附體” - (路加福音21 : 26) 擔心我們個人的福祉和親人的安全，確實在挑戰著許多人的信心。上帝的話語（聖經）教導我們：信心應該 ”你必不怕黑夜的驚駭，或是白日飛的箭。” (詩篇91 : 5) 但是，當新聞充滿了可怕的末日事件及許多的預言說將來還會發生更多可怕的事時，怎樣才能使我們不會恐懼呢？

上面的述文有兩個主要正面去克服恐懼的關鍵：

1. 與 神同住，永遠都在大能者的眷顧之下
2. 了解聖經中 神的真理， 並通過這些來理解祂的計畫和目的。

## 住在至高者的隱密處

要在《詩篇》91篇中獲得這一應許，就必須與全能者 “心腦 “相通，在 神的話語中，祂是我們的避難所，這意味著人類要背棄罪惡和自私，渴望與上帝和睦相處 “世上遵守耶和華典章的謙卑人哪，你們都當尋求耶和華，當尋求公義謙卑、或者在耶和華發怒的日子，可以隱藏起來” - (西番雅書2 : 3)

那些全心全意將自己的意志奉獻給上帝的人會發現一種平安，這種平安可以超越所有世俗的理解。(詩篇 50 : 5 , 腓立比書4 : 7) , 這些人知道，在所有的情況下，上帝支配著他們的生命，上帝不僅是愛，而且是全智與全能的。這些人相信，即使身體上的傷害可能會影響到他們的家

庭、家人、或個人，但他們生活中發生的一切，最終的目的是會帶給他們的生命更美好。對他們來說”我們曉得萬事都互相效力，叫愛上帝的人得益處，就是按祂旨意被召的人“（羅馬書8：28）；”所以我們不喪膽，外體雖然毀壞，內心卻一天新似一天。我們這至暫至輕的苦楚，要為我們成就極重無比永遠的榮耀。原來我們不是顧念所見的，乃是顧念所不見的，因為所見的是暫時的，所不見的是永遠的。“（哥林多後書4：16~18）

## 遵守上帝的真理 – 在祂的遮蔭之下

基督徒通過他們學習的經驗，擁有與基督耶穌相同的心態與思想。“你們當以基督耶穌的心為心。” –（腓立比書2：5）；“他因擺在前面的喜樂，就忍受了十字架的苦難” –（希伯來書12：2）。我們的先驅者基督是聖潔、無辜、完美無缺的，與罪惡分開。在他30歲時，將他的生命獻給了上帝 – 受約翰的洗禮 – 放棄了自己作為世上完美人類永生的權利。耶穌的每一個思想、每一個動機和每一個舉動都是與天父的旨意完全和諧。耶穌受洗之後，他立即做了什麼？他走進曠野祈禱並沈思上帝的聖言。

他是我們最好的榜樣：這是在當今世界承受巨大壓力時克服恐懼的第二個關鍵。使耶穌忍受重擔的喜樂是他的十字架 —（他忍受了三年半的十字架），這是神對全人類的愛所計劃的智識，就像耶穌一樣，我們必須牢記這大計劃，不僅僅是為那些現在愛祂的這些人製定的，且也是為祂創造的整個人類的利益而製定的。這也是幫助我們理解耶穌忍受十字架的喜樂。這同樣的喜樂，它將帶領基督徒渡過每一次的考驗。

但說，難道沒有因經歷那大艱鉅的考驗而流下眼淚嗎？沒有恐懼席捲心頭的時刻嗎？是的，即使耶穌在他的朋友拉薩路死後也哭泣。耶穌在花園裡懼怕 – 擔心他在釘十字架之前可能沒能實現上帝對他所期望的一切。“基督在肉體的時候，既大聲哀哭、流淚禱告懇求那能救他免死的主，就因他的虔誠蒙了應允。他雖然為兒子，還是因所受的苦難學了順從。他既得以完全就為凡順從他的人，成了永遠得救的根源。”（希伯來書5：7~9）

注意：基督是完美的被造者 – 意味著需要一段時間才能發展他成為一個富有同情心的大祭司、也是我們信心的創始者。（希伯來書4：15，12：4），上帝祂不僅憐恤耶穌，也憐恤我們的眼淚，當我們被我們的經歷感受所擊潰時，我們慈愛的天父祂能了解。“父親怎樣憐恤他的兒女，

耶和華也怎樣憐恤敬畏祂的人。” 因為祂知道我們的本體，思念我們不過是塵土。”（詩篇103：13，14）

因此，即使有幾次恐懼和悲傷，基督徒也能喜樂，因為他們認識到苦難是有目的的。就像我們的主一樣，我們也要能更體恤其他人的憂傷和痛苦。就如詩篇中說：“你的杖、你的竿、都安慰我” –（詩篇23：4），耶和華，我們的大牧羊人，引導祂的孩子們，從苦難的經驗中教導及管教他們。“凡管教的事、當時不覺得快樂，反覺得愁苦，後來卻為那經練過的人結出平安的果子、就是義。” –（希伯來書12：11）

## 苦難中得平安

耶穌死在十字架上的前一天晚上，他對他最親密的信徒說了這些話：

“我將這些事告訴你們，是要叫你們在我裡面有平安。在世上你們有苦難，但你們可以放心，我已經勝了世界。” –（約翰福音16：33）耶穌沒有隱瞞這樣的事實：即是那些跟隨基督耶穌腳步的人，將會面臨艱難的時刻，但是儘管他警告自己的追隨者有苦難來臨，但他也確保在以後的日子裡會與信徒們同在，指導他們生活中的每件事。他藉由天父的話語應允安慰和指導信徒們。 –（約翰福音16：13）

知道神在地上為祂的國度做準備的舉動，對於消除人們心中的恐懼是至關重要的。基督徒的信心必須建立在堅實的真理基礎上，才能渡過人生的風暴。聖經中充滿了預言，這些預言提供了基督徒在其生活中需要準備的必要信息。但是上帝只提供適當時期的預言給與應有的理解。耶穌說：“我還有好些事要告訴你們，但你們現在擔當不了。” –（約翰書16：12）當上帝看到真理將幫助他的僕人時，真理就展開了。例如，上帝對但以理說：“但以理阿，你只管去，因為這話已經隱藏封閉，直到末時” –（但以理書12：9）但以理祈禱，想要了解他所預言的末日預言，但現在不是上帝子民知道這一解釋的時候。不過，現在我們生活在末日，上帝的子民對但以理被告知要密封的預言有了更深刻的理解。

發現神將如何結束這個腐敗的世界並建立祂的國度，對於能減輕我們的恐懼是至關重要的。社會的每一部分，包括政治、金融、社會和教會等都已經變得腐敗、動搖並要崩潰。認識到上帝必須首先拆除舊的社會結構，以便迎接新紀元的來臨，這將有助於消除人們心中的恐懼，因為我們看到一個又一個的事物被移除。僅僅知道這些已告知的預言，就應該足夠讓我們打下更堅實的基礎，建立更牢固的信心。上帝正在執行他的計劃，

最後的結局一定是神所應許的榮耀。” 我必震動萬國，萬國的珍寶必都運來，我就使這殿堂滿了榮耀，這聖堂的榮耀，必大過先前的榮耀，在這地方我必賜平安。” - (哈該書2：7、9)

因此，每個基督徒都應該查考聖經 - 不僅要知道上帝的計劃是什麼，而且要了解這些計劃的目的，然後我們就可以看到為什麼上帝的計劃是最好的解決方案 - 一種補救措施。我們每個人都經歷過罪、並受自私和各種形式邪惡的影響，那些從中吸取教訓的人，將渴望上帝的正義、和平的王國。

但是要當心，對聖經的誤解會引起混亂和毫無根據的恐慌。如今在基督教書架上有許多書籍引起轟動和虛構了聖經的預言事件。在以西結和啟示錄中發現的象徵性段落被解釋為原義，儘管聖經確實在此時指出了世上的麻煩，如對聖經有錯誤的解釋則會完全扭曲上帝仁愛的品格和計劃。因此最好的作法是將每一個學說都與這兩個真理的中心點相提並論：

1. 當時間一到，將會驗證贖罪是為所有人
2. 上帝就是愛

## 信心的考驗比黃金還寶貴

所有基督徒都將在信心上受到考驗 - 每個人都必須根據經驗的發展來找尋最有價值的生命冠冕。“叫你們的信心既被試驗，就比那被火試驗仍然能壞的金子，更顯寶貴，可以在耶穌基督顯現的時候得著稱讚、榮耀、尊貴。” - (彼得前書1：7) 對於那些尋求在上帝的國度裡與基督一同作王的人，他們必須具有像結晶般的品格，始終忠於主。這就是為什麼上帝允許反復試驗我們的信心，並不是神沒有憐憫心而是我們必須表明我們對祂的信任。上帝不是在尋找人完美的表現，因為沒有人會完美，但祂正在尋找一顆完美的心。因此，基督徒不是經常可以在每次的試驗中都很快地找到平安與喜樂。這需要時間來學習聖經中的教義和原則 - 用一生的時間去發展成熟的信心，這是上帝正在祂的子民中尋找的。“你務要至死忠心，我就賜給你那生命的冠冕。” - (啟示錄2：10)

## 敬畏耶和華是智慧的開端

### 箴言9：10

儘管肉體無法有完全的信任與信心，基督徒藉由基督把自己的生命獻與上帝，基督徒確信耶穌會為他們代禱。“所以我們只管坦然無懼的，來到施恩的寶座前，為要得憐恤、蒙恩惠作隨時的幫助。”—（希伯來書4：16）真誠的基督徒已公開被邀請，只要通過上帝的兒子就能親近天父，祈求所需的恩典和幫助。不需要地上的中介——基督是我們唯一通往上帝的生命線。

然而向天父祈禱不是特權，要以真誠與敬畏的心來禱告。耶穌最早期的門徒問：“求主教我們禱告”——（路加福音11：1），這是個最貼切的問題——是要有一個確定的方式來接近這個宇宙之王的。耶穌回答說：

“你們禱告要這樣說：我們在天上的父，願人都尊你的名為聖”——（馬太福音6：9），只有那些真正把心獻與上帝的人，才有特權稱他為父，並且也確保上帝對他的孩子們能得到真正父親給予他們的愛護與照顧。——（也請參考羅馬書8：13~17）然而，一些人的錯誤觀念，把上帝降格到他們的層次，真要接近我們的天父，應該是要以最高的敬畏之心——“尊你的名為聖”。

### 關於那些仍處在黑暗中的人——平息恐懼

也許我們的恐懼不是為自己，而是為我們所愛的人，他們迄今為止仍未相信上帝，並且生活與上帝的誡命背道而馳。耶穌是我們得救的辦法，但是那些現在還沒有接受基督的人會發生什麼事呢？“他為我們的罪作了挽回祭，不是單為我們的罪，也是為普天下人的罪。”——（約翰一書2：2），”……我們的指望在乎永生的上帝，他是萬人的救主，更是信徒的救主。“——（提摩太前書4：10），在此再次地了解到上帝慈愛的品格和計劃可以給我們帶來和平與希望。當神的旨意最終行在地上，如同行在天上時，然後”……祂願意萬人得救，明白真道，因為只有一位上帝，在上帝和人中間，只有一位中保，乃是降世為人的基督耶穌。他捨自己作萬人的贖價，到了時候，這事必證明出來。”——（提摩太前書2：3~6）現在或許是我們的時刻了，但其他人將會有充分、公平的機會在未來神的王國來到時得到基督的教化。

想像一下，撒旦與他的惡魔團隊將從世上被消除時，人類渴望學習正義。（請參看以賽亞26：9 & 啟示錄20章），想像那時上帝的愛子（不是撒

且 )， 基督將要統治全世界 - (比較 哥林多後書4：4與哥林多前書15：22~26)， 是時的情況將會是基督再來， 在他的翅膀之下得醫治 - 統治者將與他的新娘以正義來審判。 - (瑪拉基4：2； 以賽亞35：1~10； 啟示錄22：17)。

我們仁慈的造物主， 已經為我們籌備了一個多麼美好和奇妙的計劃！ 基督和他的新娘 - 憐憫世人， 因為他們有過受難、痛苦的經驗 - 他們將是上帝榮譽的代理， 將帶領其餘的人類與上帝和睦相處。(使徒行傳15：16、17) 那時， 那些現在被錯誤和罪惡所蒙蔽的人， 將開始看到邪惡被允許存在是為了使他們得益處 - 在他們的教育與發展上， 以便使他們的心準備並願意接受新政府。

“看哪， 必有一王憑公義行政。 必有首領藉公平掌權。 必有一人像避風所， 和避暴雨的隱密處， 又像河流在乾旱之地， 像大磐石的影子在疲乏之地。 那能看的人， 眼不再昏迷， 能聽的人， 耳必得聽聞。 冒失人的心， 必明白知識結吧人的舌， 必說話通快。” - (以賽亞書32：1~4)